



9 сентября в Правительстве Пензенской области состоялось рабочее совещание по вопросу организации и проведения праздничных мероприятий, посвященных одному из главных мусульманских праздников Курбан-байрам.

В совещании приняли участие начальник Управления внутренней политики Александр Елатонцев, Начальник управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления полковник полиции Анатолий Трыханов, заместитель Председателя Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Расим Аюпов, заместитель муфтия духовного управления мусульман Пензенской области Рашид Куряев, имам-хатыб Соборной мечети г.Пензы Рафик Шабанов, имам-хатыб мечети села Засечное Анвер Яфаров, президент общественной организации по объединению узбеков «Узбекская община» Сатымбай Бердыев и председатель пензенской региональной общественной организации по поддержке соотечественников содружества азербайджанцев Ровшан Бабаев.

Собравшиеся рассказали о плане праздничных мероприятий, которые пройдут во всех мечетях Пензенской области. Расим-хазрат отметил, что в г. Кузнецке, помимо праздничной молитвы, которая начнется в 7.00 12 сентября, будет организована благотворительная акция и все нуждающиеся семьи получат продуктовые наборы. Для детей в парке «Нескучный сад» будет организован праздник с аниматорами и шоу мыльных пузырей.



Начальник управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления полковник полиции Анатолий Трыханов предупредил о сохранении общественного порядка во время праздничных дней.

Также напомнил о телефоне дежурной части УМВД по Пензенской области 59-75-26, по которому сообщить о любых подозрительных фактах или найденных предметах.

